

The
Bangladesh  Gazette

Extraordinary
Published by Authority

MONDAY, AUGUST 1, 1983

GOVERNMENT OF THE PEOPLE'S REPUBLIC OF BANGLADESH

MINISTRY OF FINANCE AND PLANNING

Internal Resources Division

(Income-Tax)

CORRIGENDUM

Dhaka, the 1st August 1983

In the S.R.O. 241-L/83, dated 1st July, 1983, published in the *Bangladesh Gazette, Extraordinary*, dated 1st July, 1983;

In the said S.R.O.,—

- (1) At page 3912, in the proviso to clause (2) for "ensure" please read "enure";
- (2) At page 3913, in clause (8) in line 1 please *delete* the comma after the words "Income from Property";
- (3) At page 3914, in second column of para (i) of sub-clause (b) of clause (8), for "twelve thousand value", please read "the whole of such value"; and in second column of para (ii) of sub-clause (b) of clause (8), for "the whole of such taka", please read "twelve thousand taka".

By order of the
Chief Martial Law Administrator

MD. MATIUR RAHMAN

Joint Secretary.